

A KORMÁNYPÁRT ELNÉZÉST KÉRT A ZAVARÁSÉRT

Kivonult az ülésről a Fidesz–KDNP

Kivonult a makói képviselő-testület üléséről a Fidesz–KDNP 4 képviselője, miután napirend-módosító javaslatukat nem fogadta el a polgármesteri többség. Csak a bennmaradók kerültek be a városi cégek felügyelőbizottságaiba.

MAKÓ
BAKOS ANDRÁS

A Fidesz–KDNP-frakció – mint Gál Sándor és Sánta Sándor részletezte – azt szerette volna elérni, hogy a távfűtés drágulásáról, valamint a polgármester és az alpolgármester költségterítéséről a legközelebbi rendes ülésen döntsenek, amelyet a tévé is közvetít. Buzás Péter polgármester azt mondta, a gáz drágulását a távfűtés hődíjába már nyár végén szerette volna beépíteni a szolgáltató, a választások miatt csúszott a döntés. Ha még tovább késnek, milliókkal nőnek a cég terhei. A költségátalányról pedig a törvény szerint muszáj most dönteni. A napirendet 7 igen és 4 nem szavazattal fogadta el a testület: a Fidesz–KDNP képviselői ezután vonultak ki. Gál mikrofonon kívül azt is mondta, nem vállalnak tisztséget a városi cégek felügyelőbizottságaiban, és elnézést kért a zavarásért. A testület ezután Gáspár Sándort, Baranyi Sándort, Molnár Lászlót, Siket Istvánt és Kiss Imrénét delegálta a Makói Fürdőfejlesztő Kft., a Makói Városfejlesztő Kft. és a Makói Gyógyfürdő Kft. felügyelőbizottságába. A távfűtés hődíja november elsejétől 3090 helyett 3433 fo-

rint per gigajoule, a használati meleg víz hődíja 403 helyett 448 forint lesz köbméterenként. Ez 11,1 százalékos emelés. Az ülés után arról tartottak tájékoztatót, hogy indul a város 900 milliós termálberuházása, és Kurunczi Mihály, a projektben részt vevő Brunner Kft. ügyvezetője azt mondta, tavasszal, a fűtési szezon végén próbaüzem kezdődik: használhatják a termálvizet fűtésre, kevesebbet kell fizetni a melegért. Az egyébként híresen drága makói távfűtés 17–20 százalékkal lehet olcsóbb.

Eldöntötte a testület, hogy a polgármester az illetménye mellé 30 százaléknak megfelelő 156 ezer 530 forintot, Marosvári Attila alpolgármester pedig 20 százaléknyi, 99 ezer 120 forintot kap költségátalányként.

Óvatos optimizmus fürdőügyben

Tovább tárgyal az önkormányzat a fürdőépítésről a fejlesztési ügynökséggel és a támogatás-vizsgáló irodával. Kedden a 11 fős, pályázati és jogi szakértőkből álló makói csapat a regionális fejlesztési ügynökségnél egyeztetett. Abban állapodtak meg, hogy a város további információkat ad a vizsgálathoz, amely azt firtatja, megfelel-e a fürdő fejlesztésének pénzügyi háttere az uniós elveknek. Buzás Péter lapunknak azt mondta, a kezdetekhez képest optimistábban látja a helyzetet, és reméli, a megadott határidőig befejeződik a vizsgálat.

Katonákat, sportolókat is ellátnának

Fájdalomambulancia, katonák egészségügyi ellátása, sportorvosi tevékenység – mindez része a vásárhelyi Erzsébet-kórház jövőbeni fejlesztési tervének.

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY
TÖRÖK ANITA

Az Erzsébet-kórház jövőbeni fejlesztési terveiről is szó lesz a ma reggel 8 órakor kezdődő rendkívüli közgyűlésen Vásárhelyen. A fejlesztések közé tartozna a fájdalomambulancia működtetése, ahol például a tumoros betegek krónikus fájdalomcsillapítását, később fejfájást is kezelnék. A járóbeteg-ellátáson belül mozgásszervi rehabilitációs és szemészeti ambulancia kialakítását is tervezik. A fekvőbeteg-ellátás bővítéséhez az ágyszámok növelésére is szükség lenne. Például a belgyógyászati és neurológiai osztályon jelenleg 33 ágy van, de 28-cal több kellene – olvasható

az anyagban. A belgyógyászatban elsősorban a kardiológiai vizsgálatokat bővítenék, de a tervek között szerepel gasztróenterológiai központ kialakítása is. A sebészeti emlősebészeti központ működtetése a cél.

A kórház kiterjesztési lehetőségeként fogalmazza meg az előterjesztés – a már Lázár János polgármester által is említett – katonai egészségügyi ellátást. A vásárhelyi laktanya közel kétezres állományának biztosításának kezelését, szűrővizsgálati lehetőséget, de a szegedi és a békéscsabai toborzóirodákban jelentkezők vizsgálatába is bekapcsolódhatnak. A sportegészségügyi ellátást szintén kiterjesztési pontnak tekintik, mivel a kistérségben nincs ilyen.

2 millió euró a szegedi matematikusnak

SZEGED. Röst Gergely, a matematikai járványtan ifjú szegedi kutatója kiemelkedő európai uniós támogatást kapott. Azon őt magyarországi kutató közé került a Szegedi Tudományegyetem Természettudományi és Informatikai Karán, a Matematikai Tanszékcsoporton belüli Bolyai Intézet Alkalmazott és Numerikus Matematika Tan-

székének adjunktusa, aki 2 millió euró támogatást nyert. Az ifjú tudós – mint lapunk pénteki számában megírtuk – olyan önálló kutatócsoportot szervezhet, amely új típusú matematikai modellekkel foglalkozik. A támogatást 39 ország 427 fiatal kutatójának ítélték oda, hogy az Európai Unió ezzel is segítse kutatási ötleteik megvalósítását.

ELFOGADTA A KÖZGYŰLÉS AZ ÚJ SZMSZ-T – A NÉGY TANÁCSNOKRÓL 2 HÉTEN BELÜL DÖNTENEK

Szeged nem Esztergom

Szeged nem Esztergom – ebben egyetértett tegnap jobban és baloldal a szegedi közgyűlésen, amelyen 16 igen, 1 nem és 12 tartózkodás mellett elfogadták az önkormányzat új szervezeti és működési szabályzatát. Arról is döntöttek, hogy nem bontják fel a szerződést a 2-es villamosvonal kivitelezőjével.

SZEGED
SZABÓ C. SZILÁRD

Nem igaz, hogy a Fidesz nem akar együttműködni a városvezetéssel – mondta napirend előtti felszólalásában Bohács Zsolt. A Fidesz frakcióvezetője kérte, első napirendi pontként tárgyalják a szervezeti és működési szabályzat (szmsz) módosítását. Botka László polgármester közölte: ez azért nem lehetséges, mert a közgyűlési bizottsági struktúráról és személyi összetételéről még nem állapodtak meg a frakciók. A büdzsé módosításáról Szentgyörgyi Pál (MSZP) elmondta: a város költségvetése egyensúlyban van, Szeged 17 milliárd forintos hitelállománya nem változott január óta. Póda Jenő (Fidesz) viszont úgy vélte, Szentgyörgyi túlságosan is optimális helyzetelemzést adott, romlottak a város pozíciói.

VITA A MARS TÉRRŐL. A Szegedi Piac Kft.-nek nyújtott félmilliárdos kölcsön kapcsán a Mars téri fejlesztésről vitáztak a képviselők. A disputában Póda közölte, Szeged nem Esztergom – bár szerinte Botka szeretne hasonló helyzetet kiprovokálni. A polgármester azzal zárta le a vitát, azért kell kölcsönt nyújtani a városi cégnek, hogy ki tudja fizetni a piaccsarnokot építő vállalkozókat, ugyanis a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség szerinte jogellenesen tartja vissza a rekonstrukcióra megítélt 1,9 milliárd forintos uniós támogatást. A polgármester hangsúlyozta: patti-helyzet alakult ki az ügyben,



Bohács Zsolt (balról) és Gyimesi László (középen) az szmsz-ról egyeztet a közgyűlésen. FOTÓ: FRANK YVETTE

Esztergomban elvonták a polgármester jogköreit. Esztergomban nem választott alpolgármestert a képviselő-testület, miután a kérdést nem engedte napirendre venni a grémiumban többségben lévő Fidesz–KDNP-frakció. Elvonták Tétényi Éva független polgármester bizonyos jogköreit is, és a város egyes hivatalainak megüresedő posztjait sem töltötték be. A polgármester a jegyzővel egyetértésben az illetékes közigazgatási hivatalhoz fordult jogorvoslatért.

amelynek megoldására javaslatokat vár a képviselőktől.

2-ES VILLAMOS. Csúszik a 2-es villamosvonal építése. A képviselőknek arról kellett döntenie, hogy felmondják vagy sem a szerződést a kivitelező céggel, amelynek már közel 420 millió forint kötbért kell kifizetnie. A szocialisták azzal érveltek a folytatás mellett, hogy a kivitelező ígérte: december 15-éig elkészül a munkával. Ha nem, a polgármester saját hatáskörben felmondhatja a szerződést. Hüvös László közölte: a Fidesz tartózkodni fog az ügyben. De ez azt jelenti – tette hozzá –, hogy folytatódhat a beruházás, s később a szakbizottságok véleménye

nyúlt, ugyanis zárt ajtók mögött közel 2 órán át egyeztettek a frakcióvezetők és az szmsz-hez módosító indítványokat benyújtó képviselők a szervezeti és működési szabályzatról. Fél 3-kor felszállt a füst. Botka László elmondta: meggyőzték őt a fideszes képviselők, hogy Szeged valóban nem Esztergom, hiszen olyan javaslatot tettek az szmsz-re, amely lehetővé teszi a város működését. Nem csorbították Botka László hatáskörét, a jövőben egy alpolgármester segíti a polgármester munkáját, és négy tanácsnoki posztot hoznak létre. Gyimesi László (Fidesz) szerint az új szmsz-szel demokratikusabb, olcsóbb és hatékonyabb lesz a közgyűlés. A 72 bizottsági helyről és a 4 tanácsnok személyéről két héten belül rendkívüli közgyűlésen dönt a 29 tagú közgyűlés.

1 ALPOLGÁRMESTER, 4 TANÁCSNOK. Az ebédszünet hosszúra

További FOTÓK a neten!
www.delmagyar.hu

LAPCOM
LAPKIRÁDO ÉS NYOMDAIPARI KFT.

A Lapcom Kft. felvételt hirdet PHP-PROGRAMOZÓ részére.

Feladatok:

- webes alkalmazások fejlesztése
- komplex weboldalak, valamint az azokat kiszolgáló CMS rendszerek fejlesztése
- adatbázis-tervezés és -optimalizálás

Követelmények:

- szakirányú informatikai végzettség vagy azt kiváltó gyakorlati tapasztalat
- PHP 5+ (objektumorientált megközelítés) programozásban szerzett tapasztalat
- MySQL 5+ adatbázis-ismeret
- HTML-, CSS-, JavaScript-tapasztalat
- a webalkalmazások működésének ismerete
- elkötelezettség a kitűzött cél teljesítésére, önálló, precíz, minőségi munkavégzés
- nyitottság, jó kommunikációs készség, csapatjátékos-személy
- alkalmazkodóképesség, nyitottság új technológiák irányába
- írásbeli és szóbeli szakmai angolnyelv-tudás.

Előnyök:

- SEO-trendek, -irányelvek, -módszerek ismerete
- Usability (webergonómiai) ismeretek
- LINUX adminisztrátori szintű ismerete
- Subversion/Git/Redmine
- NoSQL/Memcache megoldások ismerete
- nagy terheltségű, nagy rendelkezésre állású rendszerek fejlesztésében szerzett tapasztalat.

Amit kínálunk:

- remek lehetőséget arra, hogy kreatív legyen és ötleteit megvalósítsa
- folyamatos fejlődés, új technológiák és paradigmák
- az állás teljes munkaidős, a munkavégzés helye: Szeged.

Jelentkezni a schwimmer@lapcom.hu címen lehet.

SORHÁZI LAKÁS AKCIÓS ÁRON!



Szondi u. 9. sz. alatti,
4 lakásos sorházban kulcsrakész lakás eladó:

- 1 db 94 m²-es, garázzsal, 60 m²-es kerttel 28,5 M Ft helyett
25,9 M Ft!

A LAKÁSHOZ A KLÍMABERENDEZÉST AJÁNDÉKBA ADJUK!

A kedvezmény november 10-ig érvényes.

Érd.: 06-20/9999-081, 06-30/8649-630